


Havitu cymmy uucen: -13+8?

CKOJIBKO 4aCOB B CyTKax?

B0 CKOJIBKO pa3 KMJIOMETP JNIMHHEE MUJLIAMETpa?
Havitu yactHoe 4 u 8.

Ckouibko B 1 pyOiie koreek?

B 4 pyomsix 40000 xonieek. Bepno nu?
ChopmynupoBars Teopemy IIndaropa.

Havitu nmpoussenenue 0,8 u 100.

CKOJIBKO JJIATCS YPOK?
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CKOJIBKO KOHIIOB Y IISITH C MOJIOBUHOM ITAJIOK?




Havitu paszsocts 17 u 8.
Kak HayiTu HEUM3BECTHOE ciaaracmoe?

XopJaa - 3710...
Cxonbko cexkyH[ B 1 yacy?

Havitu npoussenenue S u 0, 2.
Halitu yactHoe uncen 15 u 107
CKoJIbKO MUHYT JuTcs 1 mepeMena?
CKOJIBKO B JicKaOpe CyTOK?
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Kakoe uncno nenurcsa 0e3 ocTtarka Ha Jr000€e
MOJOXKUTEIILHOE WIIM OTPULIATEIIBHOE YHUCIO?

[Toutu Takas >xe 0ospmast, kak OcTaHKHHCKAas
Tesie0alHs, HO He BECUT HU rpaMma’?




a O b0 Oa9 O o o o &a @&

CxonbKo 1P Bbl 3HAETE?

Hanmenbiiee Tpex3HA4HOE YUCIIO?

CKOJIBKO CEKYH/JI B yace?

Yto Oomabmie 2meTpa wian 198cm?

HauOobiiee JByX3HAUHOE YUCIIO?

Jleautcs mu 282 Ha 37

Yto OosbIie: mpousBeacHUEe AP WK UX cyMMa?
Yo siBnsieTcs rpauKoM TUHEHHON (PyHKIIMHN?
CKOJIBKO KT B IIEHTHEPE?

Ecnuy cTosT psimoM ABa OCjIa: OJIMH TOJIOBOM K CEBEPY, a
IPYTrOM TOJOBOM K ¥OT'Y, TO MOTYT JIX OHH BHUJIETH YIIIH

IpyT apyra?




2-01 KOHKYpC: KOHKypC KanMTaHOB
«Marmnyeckue KBaApaTb
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3-uu KOHKYpC: |8
«KpoccBopa»




4-b1i1 KOHKYPC: (CTPYHKMN
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6-0U KOHKYpPC: «TaOGAULLbI
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7-ON KOHKYPC: (YpABHEHUAN

0 3,5*%x+4,08*x+2*x=4,79

0 0,4%x+2,75+6,2*%x=5,555
0 5,2*%x-3,3*x-0,1*x=0,36
0 x-0,15*x-0,4*x=1,35
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